

Жамишев Болат Бидахметович

Жамишев Болат Бидахметович (каз. Болат Бидахметұлы Жәмішев, род. 28 июня 1957 года, Алтын-Эмель, Кербулакский район, Талды-Курганская область, Казахская ССР) — государственный деятель Республики Казахстан, председатель правления Банка развития Казахстана, кандидат экономических наук.

	Министр регионального развития Республики Казахстан 6 ноября 2013 года — 6 августа 2014 года
Глава правительства:	Серик Ахметов
Президент:	Карим Масимов
Предшественник:	Нурсултан Назарбаев
Преемник:	Бакытжан Сагинтаев
	министерство реорганизовано
	Министр финансов Республики Казахстан 13 ноября 2007 года — 6 ноября 2013 года
Глава правительства:	Карим Масимов
Президент:	Серик Ахметов
Предшественник:	Нурсултан Назарбаев
Преемник:	Наталья Коржова
	Бахыт Султанов
Рождение:	28 июня 1957 (59 лет) Алтын-Эмель, Кербулакский район, Талды-Курганская область, Казахская ССР
Супруга:	Батиля Жамишева
Дети:	сыновья Даулет и Куаныш
Образование:	Казахский сельскохозяйственный институт
Учёная степень:	кандидат экономических наук
Награды:	   

Предшественник: Наталья Коржова	Министр финансов Республики Казахстан 13 ноября 2007 — 6 ноября 2013	Преемник: Бахыт Султанов
Предшественник: Бакытжан Сагинтаев	Министр регионального развития Республики Казахстан 6 ноября 2013 — 6 августа 2014	Преемник: министерство реорганизовано

Биография

Родился в 1957 году. Окончил Казахский сельскохозяйственный институт. По окончании института занимался научной деятельностью. Работал заместителем директора департамента Национального банка. Назначался вице-министром труда и социальной защиты населения, первым вице-министром финансов, вице-министром внутренних дел, заместителем председателя Национального банка, председателем Агентства по регулированию и надзору финансового рынка и финансовых организаций. В последнее время — заместитель председателя правления Евразийского банка развития.

Указом Главы государства от 13 ноября 2007 года назначен министром финансов Республики Казахстан.

6 сентября 2012 года избран почетным президентом Национальной Федерации Конькобежцев Казахстана.

6 ноября 2013 года назначен министром регионального развития Казахстана.

6 августа 2014 года назначен председателем правления Банка развития Казахстана.

Награды

1. Орден Парасат
2. Медаль «10 лет Астане»